3agada Ne 1

[pynnbl ropodos o Uncno |CpenHun CpenHee
YPOBHIO cpeaHeayLll. |ropodoB | pa3Mep CEMbM, |YUCNO CEMEN B
aoxoaa B Mecsiy. ThiC. yen. ropoae, ThiC.
pyoO. ceMen

no 3 4 3,2 20

3-6 9 2,9 34

6 1 BblLLE 8 2,3 49

OnpegennTe No pervMoHy B LIESTOM:
1) cpenoHenylweBou Ooxon;
2) cpeOHun pasmep CEMbM;
3) cpedHee 4YMcno ceMeun B ropoae.



1) cpeoneoyuiesoti 00xo0
X, /i

1,5 3,2:-20-4=256

4,5 29-34.-9=887.4
7,5 2,3-49-8=901,6

2 _
>
1,5-256+4,5-887,4+7,5-901,6 111393

- > _ 5.447
256 +887.4+901,6 2045




2) cpeonuil pazmep cemvu
X, /.

3,2 20-4=80

2,9 34.-9=306

2,3 49-8=392

2N

2./
©32-80+29-306+23:392 2045
80 +306 + 392 778

=2.,6




3) cpeonee uucno cemeil 8 copooe

20 4+34-94+49- 8 778
4+9+8 21

=37



3agada Ne 2

Ne |©asucHbIn nepuoa OTYETHbIV Nepuoa

n/n
cebecToMMOCTb |BblpaboTaHO |cebecToMMocTb |3aTparhl
eauHUL b npoaykuumn, | eanHuubl Ha BbIMYyCK
npoayKumu, ThIC.LUT. npoaykuumn, py6. | npoaykumm
py©. , TbIC. pYO.

1 110 50 10 600

2 |12 40 11 400

3 |9 85 8 800

OnpegennTe B KaXaoM nepuoge cpeaHio cedbecTtonmocTb
eaVNHULBI NPOAYKLWM MO rpynne npeanpusiTum.




8 OA3UCHOM NEPUOOE

> x.f 10-50+12-40+9-85
> f 50+40+85

=9,97

8 OMYENHOM Nepuooe .

D> F 600+400+800
F ~ 600 400 800

4

x 10 11 8

4

=9,17




3agada Ne 3

Ne |Bbinyck N3meHeHne obbema Y4. BeC HOBOU

n/n |Npoaykuum B | NpoayKumMn B OTYETHOM | NPOAYKLUUN B
OTYETHOM nepuoge no BbIMYCKE OTYETHOIO
nepuonae, TbIC. | CPaBHEHUIO C nepuona, %
pyb. 6asuncHbIM, %

1 1450 -3 43

2 |570 +7 68

3 340 +1,5 25

Onpegenute no 3-m nNpegnpuaTUsM B LIENOM:

1) cpeoHMn NPoUEHT N3MeHeHnss oobemMa NpPoayKUMN B OTHETHOM
nepuoae no CpaBHEHMIO C DA3UCHbIM;

2) cpegHuin yaernbHbIN BEC HOBOW NPOAYKUNU B (PaKTUHECKOM
BbIlyCKe OTYETHOro nepuoaa.



1) cp. npoyenm uzmenenus

x, B
0,97 450 ewmyck 6 omuemnom nepuooe

X = =
1,07 570 Z 8bINYCK 6 OA3UCHOM NepPUOOe
1,015 340

Zebmycvc 6 OMYEemHoOM nepuo@e

Z 8bINYCK 6 OMYEMHOM HNepuooe

UHOEKC UBMEHEHUsL 00vema NpooyKyuU

D F 45045704340 1360 oot
N F 450 570 340 13316
x, 097 107 1015

1

me. cp. 0ovem usmenenuss +2.,1%.



2) ¢p. yO. 8ec HOBOIl NPOOYKYUU '

X, [, —8unycKk npooykyuu 6 omd.nep.

!

0,43 450
0,68 570
0,25 340

3 ZHO@.npOOyK. 6 BbLINYCKe Omy.nep.
X = —
Z@bmyczc NpOOYK. 6 Omu.nep.

S xf 043-450+0,68-570+0,25-340
2.1 450 + 570 + 340

© 666,1
1360

= 0,49 wu 49%.



3agadva Ne 4

CpenHenyLueson [ong HakonneHHas
OEHEXHbIN JOX04 B MECsIL, |HaceneHms B |yacmoma, Si
pyo. % K ntory

no 2000 14,6 14,6

2000-4000 18,5 14,6+18,5=33,1
4000-6000 23,9 33,1+23,9=57,0
6000-8000 38,5 57,0+38,5=95,5
8000 n bonee 4,5 95,5+4,5=100,0
Cymma 100 -

Onpepenure:

1) cpenHenyLweBOW OEHEXHbLIN OOX0A;
) MeamaHy, NepBbin KBAPTUIIb;
) wmogy;
) MPOUEHT HaceneHusi, umesLlero goxoabl Huxe 2500 py6.;
) YPOBEHb, KOTOPLIN HE MPEeBbILWAET cpeaHeayLl. aeH. noxoabl 45 % rpaxanaH,

nMernwnx HamnMeHbLUne AoXo4dbl.




1) x = sz.wi =
=1000-0,146 +3000-0,185 + 5000 -0,239 +
+ 7000 -0,385 + 9000 - 0,045 = 4996

2) Meouana

+1 100 +1
Ny =—= -50,5

2 2
4000 — 6000 meduannwiii unmepsa

205, e
Me =x,, +d—2 = 4000 + 2000 —2 -
fMe 2379

— 5414



llepewiii keapmiiib '

N, =L 10041 oo
4 4

2000—-4000 unmepsan,cooep.1— 1 keapmuio

4
O =x, +d =
- To

100

— 2000+ 2000- -2 ~ 3124
185




Mooa :

6000 —-8000 mooanvrouilt UHMEpBa

3) Mo=x,, +d Jsto = Jto s -
(fMo o fMo—l) +(fM0 _fM0+1)
= 6000 +2000- 38,5-239 = 6601

(38.5—23.9)+(38.5—4.5)



2500 — 2000
1) d_ys, =14,6+185- =19%
4000 — 2000

5) Ny, =0,45-(n+1)=0,45-101=45,45
4000 — 6000 —unmepesain, cooep. 3a0aHHYIO eOUHUYY

045 * D S 0
Aysop = X450, +d Zfl R =
Sas0,
0,45-100-33.1

239

= 4000+ 2000- = 4996



